

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ФАЙЛОВ COOKIE ООО «ЦИФРА БРОКЕР»

Наш веб-сайт использует сеансовые (временные) и постоянные файлы cookie. Сеансовые файлы cookie хранятся временно (на время посещения веб-сайта) и удаляются после закрытия браузера. Постоянные файлы cookie сохраняются после завершения сеанса в течение определенного времени, установленного отдельно для каждого типа (вида) файлов cookie.

Мы также используем локальные общие объекты или файлы flash cookie. Файлы flash cookie похожи на файлы cookie браузера. Они позволяют нам сохранять информацию о ваших посещениях веб-сайта. Файлы flash cookie также сохраняются после завершения сеанса в течение определенного времени, установленного отдельно для каждого файла flash cookie.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ И ВИДЫ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ФАЙЛОВ COOKIE

Cookie – это небольшой файл, который содержит текстовую информацию и сохраняется веб-браузером, когда вы посещаете веб-сайты. Это позволяет веб-сайту, открытому в браузере, сохранять и определять вашу интернет-активность и индивидуальные предпочтения.

В целях улучшения работы веб-сайта, удобства его использования, создания персонализированной рекламы и сбора аналитической информации в обобщенном виде ООО «Цифра брокер» использует файлы cookie (необходимые, функциональные, аналитические и рекламные), при этом ООО «Цифра брокер» не использует файлы cookie для идентификации конкретного пользователя (субъекта персональных данных).

Необходимые файлы cookie используются ООО «Цифра брокер» с целью обеспечения правильного функционирования веб-сайта и корректного использования предлагаемых на нем возможностей, таких как доступ к безопасным областям веб-сайта или совершение финансовых операций.

Отключение данного типа файлов cookie может привести к ограничению доступа пользователя к функциональным возможностям веб-сайта, т.е. нельзя отказаться от их использования, не влияя на работу веб-сайта.

Функциональные файлы cookie позволяют усовершенствовать взаимодействие пользователя с веб-сайтом путём сохранения настроек (параметров или конфигураций) веб-сайта, произведённых пользователем. Эти файлы cookie позволяют запоминать выбор пользователя веб-сайта, предоставлять расширенный набор функций и персонализировать контент.

Отключение данного типа файлов cookie может привести к ограничению доступа пользователя к функциональным возможностям веб-сайта, некорректной работе некоторых его функций.

Аналитические файлы cookie необходимы в статистических целях, они помогают улучшить производительность веб-сайта и сделать его более удобным для использования. В частности, эти файлы cookie позволяют узнать количество посещений и анализировать источники трафика, что необходимо для улучшения качества веб-сайта.

Отключение аналитических cookie не позволяет определять предпочтения пользователей веб-сайта, в том числе наиболее и наименее популярные страницы и принимать меры по совершенствованию работы веб-сайта исходя из предпочтений пользователей.

Рекламные файлы cookie используются для целей маркетинга и улучшения качества рекламы (предоставление более релевантного контента и персонализированной рекламы на других сайтах).

Рекламные файлы cookie не хранят личную информацию пользователя веб-сайта, а содержат данные онлайн-идентификаторов, сведения о браузере и операционной системе. Запрет использования этих файлов cookie, приведет к тому, что реклама, которую будет видеть пользователь, будет неперсонализированной.

СОГЛАСИЕ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФАЙЛОВ СОOKIE, ОТКАЗ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Наш веб-сайт использует файлы cookie на основе вашего согласия. Вы не обязаны предоставлять нам разрешение на обработку файлов cookie.

Вы даёте своё согласие на обработку файлов cookie и принимаете данную Политику в отношении файлов cookie в следующих случаях:

- нажатием (щелчком) мыши по кнопке «Я согласен», «Согласиться с использованием всех файлов cookie» (иным схожим по смыслу кнопкам) на всплывающем окне файлов cookie при входе в веб-сайте; или
- осуществив (подтвердив) настройку файлов cookie путем нажатия (щелчка) мыши по кнопке «настройки файлов cookie» (иной схожей по смыслу кнопке) с целью отказа от обработки определенных типов (видов) файлов cookie.

Принимая настоящую Политику, вы добровольно, четко и ясно даете нам понять, что вы информированы, и даете свое ясно выраженное согласие на сбор и обработку ваших файлов cookie нами, как описано в настоящей Политике в отношении файлов cookie.

Помимо настроек файлов cookie на веб-сайте (как это указано выше) вы можете принять или отклонить сбор всех или некоторых видов файлов cookie в настройках своего браузера.

Вы вправе **отказаться от использования файлов cookie, обратившись к настройкам конфигурации браузера**, и выбора следующих вариантов:

- блокирование файлов cookie на устройстве пользователя;

- уведомление от браузера пользователю о согласии на установку нового файла cookie на устройство пользователя;
- принятие или отклонение файлов cookie в зависимости от отправителя.

При этом некоторые браузеры позволяют посещать сайты в режиме «инкогнито», для автоматического удаления временных файлов cookie.

Подробнее о параметрах управления файлами cookie можно ознакомиться, перейдя по внешним ссылкам, ведущим на сайты основных браузеров.

При этом **корректная работа веб-сайта возможна только в случае использования необходимых и функциональных файлов cookie**. Отключение аналитических и (или) рекламных файлов cookie не позволит принимать меры по совершенствованию работы веб-сайта, исходя из предпочтений пользователя, а также осуществлять подбор рекламы, промо-материалов по наиболее релевантному значению для каждого конкретного пользователя.

ЦЕЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ COOKIE

Мы используем файлы cookie, установленные на нашем веб-сайте, чтобы выполнить анализ пользования и трафика веб-сайта и улучшить его работу, а также сделать использование веб-сайта более удобным для Вас; создать персонализированную рекламу.

ОБНОВЛЕНИЕ НАСТОЯЩЕЙ ПОЛИТИКИ

Мы можем время от времени обновлять Политику в отношении файлов cookie.

Все изменения (дополнения) в настоящую Политику должны применяться к вам после момента публикации новой Политики в отношении файлов cookie на веб-сайте.